



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## Prezentace projektu

### Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

<b>Název programu</b>	<b>Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost</b>
<b>Prioritní osa</b>	7.2
<b>Oblast podpory</b>	7.2.3
<b>Název projektu</b>	Perspektivní lidské zdroje pro VaV FEL ZČU
<b>Číslo projektu</b>	CZ.1.07/2.3.00/09.0079
<b>Název příjemce</b>	Západočeská univerzita v Plzni
<b>Celková alokovaná částka</b>	9 920 993,00 Kč
<b>Doba realizace projektu (od – do)</b>	01.09.2009 - 31.08.2012
<b>Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)</b>	<p>Projekt Perspektivní lidské zdroje pro vědu a výzkum FEL ZČU je zaměřen na motivaci a zapojení stávajících pracovníků vědy a výzkumu (VaV) do projektů zkvalitňující pracovní podmínky VaV na Fakultě elektrotechnické Západočeské univerzity v Plzni (FEL ZČU), formou zavedení a zlepšování systému celoživotního vzdělávání pracovníků VaV, neboť neustávající pokrok a vývoj nových poznatků vytváří tlak na pracovníky a jejich vzdělávání</p> <p>Nedostatek pracovníků, jejichž náplní by byl pouze nebo převážně VaV je aktuálním problémem univerzity, která chce zajistit schopnost fakulty pracovat efektivně v oblasti VaV na republikové a evropské úrovni. Tento projekt je zaměřen na změnu tohoto stavu: zvýšení kvantity a kvality VaV činnosti akademických pracovníků, přechod části z nich do kategorie vědeckých pracovníků.</p> <p>Cílem je zavedení a zlepšování systému celoživotního vzdělávání stávajících a nových zaměstnanců, zapojení pracovníků do sítě spolupracujících institucí, budování týmů a týmové spolupráce a získávání nových pracovníků pro VaV.</p>
<b>Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</b>	<p>Webové stránky: <a href="http://www.plz.fel.zcu.cz">www.plz.fel.zcu.cz</a> Kontaktní osoba: Doc. Ing. Vlastimil Skočil, CSc. Email: <a href="mailto:plz@fel.zcu.cz">plz@fel.zcu.cz</a> Telefon: 37763 4500</p>

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.